

зной наших

# ПРЕМИЯ ЛУЧШЕМУ УЧИТЕЛЮ

*Год педагога и наставника в России завершается, а мы продолжаем рассказывать про наших любимых учителей. В этом году в конкурсе на получение премии Правительства Санкт-Петербурга победила учитель физической культуры школы № 324 Татьяна Гордейчук.*

Татьяна Владимировна также удостоена премии Правительства Санкт Петербурга «Лучший классный руководитель Санкт-Петербурга». Напомним, что в 2014 году ее также отметили премией Правительства Санкт-Петербурга за достижения в педагогической деятельности.

Татьяна Гордейчук – учитель с солидным стажем. Она работает в школе больше 30 лет. Физкультура для нее не просто урок, не сдача нормативов, это возможность поддержать здоровье детей, привлечь к здоровому образу жизни и рассказать о новых видах спорта.

Сергей Федоров

